

Hírlevél

2024. évi 01. hírlevél

2024. március 25.

Kiterjesztett gyártói felelősségi díjjal kapcsolatos 2024. évi változások

1. EPR-bevallás módosítása

Jelen hírlevélben tájékoztatást adunk a kiterjesztett gyártói felelősségi díjra vonatkozó 2024. évi új változásokról.

2. Külföldről behozott termék csomagolásának újrahasznosítása

3. Belföldről érkező termék csomagolásának lebontása és újrahasználata

1. EPR-bevallás módosítása

A kiterjesztett gyártói felelősségi díj (továbbiakban: EPR) tekintetében változott a korábban benyújtott bevallások módosíthatóságának rendje. **Az egyes tárgynegyedekre vonatkozó bevallások adatai csupán egyszeri alkalommal, a tárgyévet követő év január 1. és március 31. között módosíthatók.** Így amennyiben szükségessé válik valamely okból egy korábbi bevallás módosítása, figyelembe kell venni, hogy egy bevallást csak egyszer lehet módosítani. Ezentúl a 2023-as év bevallásainak javítására 2024. március 31-éig van lehetőség.

Mindemellett továbbra is változatlan szabály az, hogy téves, hibás adatszolgáltatás esetén **a MOHU által kiállított számla kézhezvételét követő 15 napon belül kezdeményezheti** a Vállalkozás -a helyes adatok megküldésével egyidejűleg- a tárgynegyedére fizetendő díj összegének felülvizsgálatát.

2. Külföldről behozott termék csomagolásának újrahasznosítása

2024. január 1-jétől a külföldről behozott termékek csomagolásának lebontása csak abban az esetben EPR-köteles, „amennyiben az elválasztott csomagolás csomagolási hulladékká válik”. Ebből következik például, hogy ha a külföldről behozott termékek csomagolását lebontjuk, **majd azt a csomagolószert (például kartondoboz) később más termékek csomagolására használjuk fel**, abban az esetben a lebontási ágon nem keletkezik EPR-kötelezettségünk, hanem **majd az új csomagolás létrehozásakor és annak belföldi forgalomba hozatalakor szükséges a létrehozott új csomagolást a nyilvántartásban és a bevallásban szerepeltetnünk és az EPR-díjat megfizetnünk.**

Amennyiben a külföldről behozott termékek csomagolását lebontjuk, és nem használjuk fel későbbi további csomagolásra, akkor a szabály változatlan: az EPR-kötelezettség a külföldről történő behozatalkor (a csomagolószert lebontásakor) keletkezik.

3. Belföldről érkező termék csomagolásának lebontása és újrahasználata

További új szabály, hogy 2024. január 1-jétől nem kell az EPR-díjat megfizetni a használt csomagólószerekből létrehozott csomagolás **belföldi forgalomba hozatala** esetén, ha az adott csomagólószere már korábban megfizették az EPR-díjat. A díj korábbi megfizetője lehetett a csomagólószere újrahasználója, de akár egy korábbi első belföldi forgalombahozó is **(például egy belföldről megvásárolt termék csomagolását használjuk újra)**. Ez esetben a használt csomagólószere csak akkor van lehetőségünk a mentességet igénybe venni, ha a részünkre mint használt csomagólószert csomagolásként újrahasználó részére kiállított számlán szerepel az EPR-díj első forgalomba hozója általi megfizetéséről szóló következő **számlazáróadék**: „A kiterjesztett gyártói felelősségi díj megfizetése az eladót terheli”. Fontos megjegyezni, hogy az új rendelkezés csak a fizetés alól mentesít, a többi kötelezettséget (nyilvántartás, bevallás) a továbbiakban is teljesíteni szükséges ezekre a csomagolásokra is.

További információkért keressen minket:

Email:

toth.laszlo@taxcontor.hu

Cím: 9026 Győr,

Ady Endre utca 67/B.

Felelősség kizárása

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig konzultáljon velünk!

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre.